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1A.  Maak een graaf van de fantasie-plattegrond. Zet ook de  
afstanden in de graaf. Gebruik een liniaal bij het tekenen van de graaf.

1) Grafen Kijk de video

Je leert
werken met 

grafen

Je herhaalt
deelbaar door 2, 3, 

5, 9 en 10 – getalrijen 
optellen – doolhof met 

opdrachten7
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1B.  Maak een afstandstabel bij de graaf. Let op: je moet altijd de kortste route 
opschrijven! Er is al een begin gemaakt.

1C. Beantwoord de vragen over de vorige graaf en afstandstabel.

Hoe ver is het van Luur naar Novi? 

Hoe ver is het van Novi naar Luur? 

Tussen welke eilanden is de afstand van de route het kleinst (drie antwoorden)? 

Tussen welke eilanden is de afstand het grootst? 

Hoe ver is het van Luur naar Novi als je via Aza vaart?

1D. Bedenk zelf nog twee vragen en geef de antwoorden.

Vraag 1: 

Antwoord 1: 

Vraag 2: 

Antwoord 2: 

Luur Soof Dimo Novi Aza Bori

Luur x 7 3 12 8 9

Soof x

Dimo x

Novi x

Aza x

Bori x

va
n 

...

naar ...


